
 

 



 

 

ขัน้ตอนการส่งออก รายละเอียด / หลักฐานประกอบ หน่วยงานที่ติดต่อ 
 

1. จดทะเบียนเป็นผู้ส่งออกน า้ตาล 
 

 หนังสืออนุญาตเป็นผู้ส่งออกน า้ตาลทราย 

 ไมม่ีเอกสารหรือหลกัฐานประกอบแตต้่องเป็นบริษัทท่ีมคีณุสมบตัิ
ตามเง่ือนไขที่รัฐกําหนด ดงันี ้

 มีทนุจดทะเบียนมากกวา่ 20 ล้านบาท 
 มีไซโลเป็นของตนเอง พร้อมเคร่ืองมือและอปุกรณ์ในการขนถ่าย 

นํา้ตาลที่ทนัสมยั 
 มีปริมาณการสง่ออกนํา้ตาลทราย รวมกนัไมน้่อยกวา่ 2 แสนตนั 
 มีกรรมการของบริษัทโรงงาน นํา้ตาลของกลุม่โรงงานท่ีขออนญุาต 

ร่วมเป็นกรรมการของบริษัทท่ีจะ ได้รับอนญุาตให้เป็นบริษัทผู้
สง่ออกอยูด้่วย 

 

• ส านักงานคณะกรรมการอ้อยและ 

น า้ตาลทรายกระทรวงอุตสาหกรรม 

 ถนนพระรามที่ 6 เขตราชเทวี  
กรุงเทพฯ 10400  
โทรศพัท์ : 0-2202-3075 

 โทรสาร : 0 2354 3437  
 E-mail: webmaster@ocsb.go.th 

 

2. ยื่นขออนุญาตเป็นผู้ส่งออก
นํ้าตาลทราย (แบบ อ.3, อ.4) 

 

 ใบอนุญาตส่งออกน า้ตาลทราย 
 กรณีส่งออกนํ้าตาลทรายดิบ นํ้าตาลทรายขาว และนํ้าตาล

ทรายขาวบริสุทธ์ิ ไปนอกราชอาณาจักร จะต้องยื่นค าร้องขอ
อนุญาตตามแบบที่ก าหนดพร้อมแสดงเอกสาร ดงันี ้
- สญัญาซือ้ขาย 
- เลตเตอร์ออฟเครดิต 
- หลกัฐานอื่น ๆ ที่เห็นสมควรเพือ่ประกอบการพิจารณา 

 กรณีส่งออกน า้ตาลทรายแดงไปนอกราชอาณาจักรจะต้อง
ยื่นค าร้องขออนุญาตตามแบบที่ก าหนดพร้อมแสดงเอกสาร 
ดังนี ้
- สญัญาซือ้ขาย 
- เลตเตอร์ออฟเครดิต 
- หลกัฐานอื่น ๆ ที่เห็นสมควรเพือ่ประกอบ 
- นํ้าตาลทรายแดงที่สง่ออกต้องบรรจกุระสอบมีนํา้หนกัไมเ่กิน
กระสอบ ละ 60 กิโลกรัม เว้นแตจ่ะได้รับการ พิจารณาผอ่นผนัเป็น
คราว ๆ ไป 

 

• ส านักงานคณะกรรมการอ้อยและ 

น า้ตาลทรายกระทรวงอุตสาหกรรม 

 ถนนพระรามที่ 6 เขตราชเทวี  
กรุงเทพฯ 10400  
โทรศพัท์ : 0-2202-3075 

 โทรสาร : 0 2354 3437  
 E-mail: webmaster@ocsb.go.th  

http://www.ocsb.go.th/
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3. ขอรับหนังสอือนุญาตให้ส่ง
นํ้าตาลทรายออกนอก
ราชอาณาจักร 

 

 หนังสืออนุญาตให้ส่งน า้ตาลทรายออกนอกราชอาณาจกัร 
 แบบคําร้องขอรับหนงัสอือนญุาตให้สง่นํา้ตาลทรายออกนอก 

ราชอาณาจกัร (แบบ กน.9) 
 สาํเนาใบตราสง่ (Bill of Lading) 
 สาํเนาคําร้องและใบอนญุาตให้สง่สนิค้าออกนอกราชอาณาจกัร

(แบบ อ.3, แบบ อ.4) ของกรมการค้าตา่งประเทศ 
 สาํเนาใบรับของคลงัสนิค้า 
 สาํเนาใบกํากบัสนิค้า (Invoice) 
 สาํเนา Letter of Credit หรือ Credit Note หรือ Draft หรือเช็ค 

เงินตราตา่งประเทศ หรือเอกสารระบบการชําระเงินด้วยวิธีการอื่น
ที่ เลขาธิการสาํนกังานคณะกรรมการอ้อยและนํา้ตาลทราย
เห็นชอบ 

 สาํเนา Telex จากผู้ซือ้ที่แจ้งรับนํา้ตาลทราย 
 คําชีแ้จงอื่นๆ (ถ้ามี) 

 

• ส านักงานคณะกรรมการอ้อยและ 

น า้ตาลทรายกระทรวงอุตสาหกรรม 

 ถนนพระรามที่ 6 เขตราชเทวี  
กรุงเทพฯ 10400  
โทรศพัท์ : 0-2202-3075 

 โทรสาร : 0 2354 3437  
 E-mail: webmaster@ocsb.go.th 

 

4. ขอหนังสือรับรองคุณภาพ 
 ผลิตภณัฑ์จากหน่วยงานต่างๆ 
ตามข้อก าหนดของประเทศคู่ค้า 

 

 ใบรับรองคุณภาพผลติภณัฑ์ตามข้อก าหนดของประเทศคู่ ค้า 

 เอกสารตามที่หนว่ยงานต้องการ 

 

• หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง 

 

5. ขอใช้เคร่ืองหมายรับรองฮาลาล 
 (เฉพาะส่งออกไปประเทศที่นับถอื 
 ศาสนาอิสลาม)  

 

 ใบอนุญาตใช้เคร่ืองหมายรับรอง ฮาลาล (เฉพาะส่งออกไป 
ประเทศที่นับถอืศาสนาอิสลาม) 

 สาํเนาหนงัสอืรับรองจดทะเบียนนิติบคุคล 
 สาํเนาใบอนญุาตจดัตัง้โรงงานแบบ รง.2 หรือ รง.4 
 สาํเนาใบอนญุาตผลติอาหารแบบ อ.1 
 สาํเนาใบอนญุาตผลติอาหารแบบ อ.2 
 สาํเนาคําขอและใบสาํคญัการขอขึน้ทะเบียนตาํรับอาหารแบบ    

อ.17 หรือแบบใบแจ้งรายละเอียดของอาหารสาํเร็จรูปท่ีพร้อม
บริโภคทนัที 

 สาํเนาหนงัสอืสาํคญัแสดงการจดทะเบียนเคร่ืองหมายการค้าจาก 
กรมทรัพย์สนิทางปัญญา 

 

• ส านักงานคณะกรรมการกลาง 
 อิสลามแห่งประเทศไทย 
 เลขที่ 45 หมู3่ ถนนคลองเก้า  
แขวงคลองสบิ เขตหนองจอก 
กรุงเทพมหานคร 10530 
โทรศพัท์ : 02-096-9499,  
02-949-4308, 02-949-4114 
โทรสาร : 02-949-4250,  
02-949-4341 
 
 
 
 

http://www.ocsb.go.th/
http://www.ocsb.go.th/
http://www.cicot.or.th/
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 สาํเนาใบสาํคญัการใช้ฉลากอาหาร แบบ สบ.3 พร้อมตวัอยา่ง
ลกัษณะของฉลาก 

 หนงัสอืรับรองรายละเอยีดกรรมวธีิ การผลติ ขัน้ตอนการผลติวตัถุ
ที่ใช้เป็นสว่นผสมในการผลติ และจดุประสงค์ทีใ่ช้สารปรุงแตง่
ตา่งๆ รับรองโดยผู้ รับใบอนญุาตผลติ 

 สาํเนาเอกสารสรุปผลการวเิคราะห์ จากสาํนกัอาหารและยา 
 ผลติภณัฑ์ตวัอยา่งเพื่อประกอบการพิจารณาเบือ้งต้น 
 บญัชีรายช่ือผลติภณัฑ์ที่ขอให้รับรองเคร่ืองหมายรับรองฮาลาล 

 แผนท่ีที่แสดงที่ตัง้โรงงาน/สถานท่ีผลติพอสงัเขป 
 บญัชีรายช่ือคณะกรรมการฮาลาล ของสถานประกอบการ 

หมายเหตุ 
เอกสารที่นํามายื่นต้องจดัทาํเป็น 3 ชดุ พร้อมรับรองสาํเนาถกูต้อง 

 
 

• ส านักงานคณะกรรมการกลาง 
 อิสลามแห่งประเทศไทยประจ า 
 ศูนย์บริการส่งออกแบบเบด็เสร็จ 
 22/77 ถนนรัชดาภิเษก  
แขวงจนัทรเกษม 
เขตจตจุกัร กรุงเทพฯ 10900 
โทรศพัท์ : 0-2512-0123 
โทรสาร : 0-2512-3055 
อีเมล : onestop@ditp.go.th 

 

6. ยื่นขอมีบัตรประจ าตัวผู้ส่งออก 
น าเข้าสินค้า เพื่อใช้ยื่นฟอร์มต่างๆ  

 

 ยื่นขอมีบตัรประจ าตัวผู้ส่งออก-น าเข้าสินค้า เพื่อใช้ยื่นฟอร์ม
ตา่งๆ เช่น GSP, GSTP, ATIGA, FTA ที่ประเทศไทยทาํกบั
ประเทศตา่ง ๆ กบัสาํนกับริการการค้าตา่งประเทศ กรมการค้า
ตา่งประเทศ, สนามบินนํา้นนทบรีุ โดยลงทะเบียนขอ Username 
กลางได้ที่ www.dft.go.th 

 บัตรผู้น าเข้า – ส่งออกสนิค้า 
 หนงัสอืรับรองการจดทะเบยีน บริษัท 
 หนงัสอืรับรองการจดทะเบยีน ภาษีมลูคา่เพิม่ 
 ใบอนญุาตประกอบกิจการโรงงาน 

 

• ส านักบริการการค้าต่างประเทศ 
   กรมการค้าต่างประเทศ

สนามบินนํา้ จ.นนทบรีุ 
 

• กลุ่มงานหนังสอืส าคัญหล่งก าเนิด
สินค้า 
สายดว่นกรมการค้าตา่งประเทศ 1385 
โทรศพัท์ : 0-2547-4753, 
 0-2547-4827-8 
 โทรสาร : 0-2547-4890 

 

7. ยื่นตรวจสอบสนิค้าส่งออกกับ 
 ส านักบริหารการน าเข้า 

 

 

 ยื่นตรวจสอบสนิค้าส่งออกกับส านักบริหารการน าเข้าวา่
สนิค้าผลติถกูต้องตามกฎวา่ด้วยถ่ินกําเนิดตามที่กําหนดไว้ในแต่
ละประเทศ (การยื่นต้นทนุการผลติ) โดยลงทะเบียนขอ username 
& Password ได้ที่ www.dft.go.th 

 ค ารับรองข้อมูลการผลิตสนิค้าถกูต้องตามหลักเกณฑ์ถิ่น
ก าเนิดสนิค้า (Print จากระบบ) 

 กรอกรายละเอียดทางอินเตอร์เนต็ 

 

• ส านักบริหารการน าเข้า 

 กรมการค้าต่างประเทศ 

โทรศพัท์ : 0-2547-5090, 

 0-2547-4808 

 โทรสาร : 0-2547-4807 

https://onestopservice.ditp.go.th/
https://onestopservice.ditp.go.th/
https://onestopservice.ditp.go.th/
http://www.dft.go.th/th-th/contract-dft/dft-data-branch
http://www.dft.go.th/th-th/contract-dft/dft-data-branch
www.dft.go.th
www.dft.go.th
http://www.dft.go.th/th-th/dft-about-mission
http://www.dft.go.th/th-th/dft-about-mission


 

 

8. ขอหนังสือรับรองแหล่งก าเนิด 
 สินค้า, ส านักบริการการค้าต่าง 
 ประเทศ ตามข้อตกลงการค้า 
 ระหว่างประเทศ ในแต่ละกลุ่ม 
 ประเทศ 

 

 หนังสือรับรองแหล่งก าเนิด 
- Form CO ทัว่ไป 
- Form A 
- Form D 
- Form FTA ตา่งๆ 

 บญัชีราคาสนิคhา (Invoice) 
 B/L หรือ Waybill หรือใบรับไปรษณีย์ หรือเอกสารแสดงการขนสง่

อื่นๆ เช่น Truck Receipt 
 เอกสารแสดงสถานท่ีผลติหรือสถานท่ีซือ้สนิค้า ตามประกาศ

กรมการค้าตา่งประเทศ 
 ผลการตรวจคณุสมบตัิทางด้านถ่ินกําเนดิของสนิค้าด้วยระบบ 

คอมพิวเตอร 
 

 

• ส านักบริการการค้าต่างประเทศ 
   กรมการค้าต่างประเทศ

สนามบินนํา้ จ.นนทบรีุ 
 
• กลุ่มงานหนังสอืส าคัญหล่งก าเนิด
สินค้า 
สายดว่นกรมการค้าตา่งประเทศ 1385 
โทรศพัท์ : 0-2547-4753, 
 0-2547-4827-8 
 โทรสาร : 0-2547-4890 
 

 • สาํนกังาน ณ อาคารตรวจสอบ 
 สนิค้าขาออก ชัน้ 2 ตกึ CF-1 
 ทา่อากาศยานสวุรรณภมูิ 
 โทรศพัท์ : 0-2134-0941-5 
 โทรสาร : 0-2134-0946 
 

• สาํนกังาน ณ กองตรวจสนิค้า 
 ขาออก กรมศลุกากร ทา่เรือกรุงเทพ 
 โทรศพัท์ : 0-2249-2106, 
 0-2249-3978 
 โทรสาร : 0-2240-2232 
 

• ศูนย์บริการส่งออกแบบเบด็เสร็จ 
22/77 ถนนรัชดาภิเษก  
แขวงจนัทรเกษม 
เขตจตจุกัร กรุงเทพฯ 10900 
โทรศพัท์ : 0-2512-0123 
โทรสาร : 0-2512-3055 
อีเมล : onestop@ditp.go.th  
 

http://www.dft.go.th/th-th/contract-dft/dft-data-branch
http://www.dft.go.th/th-th/contract-dft/dft-data-branch
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9. ขออนุญาตส่งออกสนิค้าไปนอก 
 ราชอาณาจักร
 

 

 ใบอนุญาตส่งออก (อ.4) 
 คําขอแบบ อ.3 
 ใบอนญุาตสง่ออกแบบ อ.4 
 ใบกํากบัสนิค้า (Invoice) 
 หนงัสอือนญุาตแบบ กน. 10 

 

• ส านักบริการการค้าต่างประเทศ 
   กรมการค้าต่างประเทศ

 สนามบินนํา้ จ.นนทบรีุ 

สายดว่น กรมการค้าตา่งประเทศ1385 

 โทรศพัท์ : 0-2547-4753, 

 0-2547-4827-8 

 โทรสาร : 0-2547-4890 
 

 

10. พิธีการส่งออกผ่านพิธีการทาง
ศุลกากรด้วยระบบPaperless โดย 
10.1 ขึน้ทะเบียนเป็นผู้ผา่นพิธี 
 การทางอเิลก็ทรอนิกส ์
10.2 การสง่ข้อมลูเข้าระบบ 
 คอมพิวเตอร์ของกรมศลุกากร 

 

 ใบขนสนิค้าขาออกแบบใช้สิทธ์ิ, ไม่ใช้สิทธ์ิ 
 ใบก ากับการขนย้ายสินค้า 

 บญัชีราคาสนิค้า (Invoice) 
 บญัชีรายละเอียดการบรรจหุีบหอ่ (Packing List) 

 

• ส่วนการส่งออก กรมศุลกากร 
 เลขที่ 1 ถ.สนุทรโกษา คลองเตย  
กทม. 10110  
โทร. 0-2667-6000, 0-2667-7000 
Call Center : 1164 

 

11. แจ้งปริมาณการส่งออกต่อ 
 คณะกรรมการนํ้าตาลทราย 
 ภายใน15 วัน นับแต่วันที่ท าการ 
 ส่งมอบนํ้าตาลทรายเสร็จสิน้
 

 

 แบบรายงานรายละเอียดการสง่ออกนํ้าตาลทราย (แบบ กน.11) 
 สาํเนาใบตราสง่ (Bill of Lading) 
 สาํเนาคําร้องและใบอนญุาตให้สง่สนิค้าออกนอกราชอาณาจกัร

(แบบ อ.3, แบบ อ.4) ของกรมการค้าตา่งประเทศ 
 สาํเนาใบรับของคลงัสนิค้า 
 สาํเนาใบกํากบัสนิค้า (Invoice) 

 

• ส านักงานคณะกรรมการอ้อยและ 

น า้ตาลทรายกระทรวงอุตสาหกรรม 

 ถนนพระรามที่ 6 เขตราชเทวี  
กรุงเทพฯ 10400  
โทรศพัท์ : 0-2202-3075 

 โทรสาร : 0 2354 3437  
 E-mail: webmaster@ocsb.go.th 

 

 

กฎหมายและระเบียบที่ควบคุม 

 พระราชบญัญตัิอ้อยและนํ้าตาล พ.ศ. 2527 

 ระเบียบกระทรวงพาณิชย์ วา่ด้วยการสง่นํา้ตาลทรายแดงออกไปนอกราชอาณาจกัร  พ.ศ. 2531 

 ระเบียบกระทรวงพาณิชย์ วา่ด้วยการสง่นํา้ตาลทรายดิบและนํ้าตาลทรายขาว ออกไปนอกราชอาณาจกัร พ.ศ. 2531 

 ประกาศสาํนกังานคณะกรรมการอ้อยและนํา้ตาลทราย ฉบบัท่ี 1 พ.ศ. 2531 เร่ือง หลกัเกณฑ์ วิธีการและเง่ือนไขเก่ียวกบั
การอนญุาตให้สง่ออกนํา้ตาลทราย ประกาศ ณ  วนัท่ี 11 กมุภาพนัธ์ พ.ศ. 2531 

 ประกาศกระทรวงพาณิชย์ วา่ด้วยการสง่สนิค้าออกไปนอกราชอาณาจกัร (ฉบบัท่ี 45)  พ.ศ. 2531 

http://www.dft.go.th/th-th/contract-dft/dft-data-branch
http://www.dft.go.th/th-th/contract-dft/dft-data-branch
http://www.customs.go.th/index.php?lang=th&left_menu=menu_homepage
http://www.ocsb.go.th/
http://www.ocsb.go.th/
https://drive.google.com/file/d/1WnO4VgPuv1jT71pdXzZO1zwJJnKKb3bO/view?usp=sharing


 

 ประกาศกรมการค้าตา่งประเทศ ฉบบัท่ี 177 พ.ศ. 2535 เร่ือง การนําสง่นํ้าตาลทรายออกไปนอกราชอาณาจกัร ประกาศ 
ณ วนัท่ี 28 สงิหาคม พ.ศ. 2535 

 คําสัง่กระทรวงพาณิชย์ที่ 277/2535 เร่ือง มอบอํานาจในการอนญุาตให้สง่นํา้ตาลทราย ออกไปนอกราชอาณาจกัร 
 ประกาศสาํนกังานคณะกรรมการอ้อยและ นํา้ตาลทรายฉบบัท่ี 4 พ.ศ. 2537 เร่ือง หลกัเกณฑ์ วิธีการและเง่ือนไขเก่ียวกบั

การ อนญุาตให้สง่ออกนํ้าตาลทรายประกาศ ณ วนัท่ี 14 กมุภาพนัธ์ พ.ศ. 2537 
 ประกาศสาํนกังานคณะกรรมการอ้อยและนํา้ตาลทราย เร่ือง กําหนดให้ใช้เอกสารการ ชําระเงินด้วยวธีิอื่นแทนเอกสารเลต

เตอร์ออฟ เครดติเพื่อประกอบการพิจารณาอนญุาตสง่นํา้ตาลทรายออกนอกราชอาณาจกัร 
 ประกาศคณะกรรมการนํ้าตาลทราย เร่ือง กําหนดแบบคําร้องขอรับหนงัสอือนญุาตแบบหนงัสอือนญุาตวธีิขอรับหนงัสอื

อนญุาตแบบและการรายงานรายละเอียดในการสง่นํา้ตาลทรายออกนอกราชอาณาจกัร 
 พระราชบญัญตักิารบริหารองค์กรศาสนา อิสลาม พ.ศ. 2540 
 ระเบียบสาํนกังานคณะกรรมการกลางอิสลามแหง่ประเทศไทยวา่ด้วยการใช้เคร่ืองหมาย รับรองฮาลาล พ.ศ. 2541 
 ข้อบงัคบัฝ่ายกิจการฮาลาล สาํนกังานคณะกรรมการกลางอิสลามแหง่ประเทศไทย วา่ด้วยการใช้เคร่ืองหมายรับรอง 

ฮาลาล พ.ศ. 2541 
 ประกาศคา่ธรรมเนียมและคา่ใช้จ่ายในการขอและใช้เคร่ืองหมายรับรองฮาลาล 
 ประกาศระเบียบปฏิบตัิในการตรวจกิจการ เพื่อรับรองฮาลาล 
 ประกาศกรมการค้าตา่งประเทศ เร่ืองการ ออกหนงัสอืรับรองแหลง่กําเนิดสนิค้าตามความตกลงเขตการค้าเสรีไทย – 

ออสเตรเลยี พ.ศ. 2547 
 ประกาศกรมการค้าตา่งประเทศ เร่ืองแบบขอรับการตรวจคณุสมบตัิของสนิค้าทางด้านถ่ินกําเนิดเพื่อขอใช้สทิธิพิเศษ

ทางด้านภาษี ศลุกากร พ.ศ. 2548 
 ประกาศกรมการค้าตา่งประเทศ เร่ืองแบบ ขอรับการตรวจคณุสมบตัิทางด้านถ่ินกําเนิด เพื่อขอใช้สทิธิพิเศษทางด้านภาษี

ศลุกากร พ.ศ. 2548 
 ประกาศกรมการค้าตา่งประเทศ เร่ืองการ ตรวจคณุสมบตัิทางด้านถ่ินกําเนิดที่จะขอใช้สทิธิพเิศษทางด้านภาษีศลุกากร 

พ.ศ. 2549 
 ประกาศกรมการค้าตา่งประเทศ เร่ืองแบบ ขอรับการตรวจคณุสมบตัิของสนิค้าทางด้านถ่ินกําเนิดเพื่อขอใช้สทิธิพิเศษ

ทางด้านภาษีศลุกากร (ฉบบัท่ี 2) พ.ศ. 2549 
 ประกาศกรมการค้าตา่งประเทศ เร่ืองการออกหนงัสอืรับรองถ่ินกําเนิดสนิค้าตามความตกลงระหวา่งราชอาณาจกัรไทย

และญ่ีปุ่ นฯ  พ.ศ. 2550 
 ประกาศกรมการค้าตา่งประเทศ เร่ือง มาตรการและแนวปฏิบตัใินการพิจารณาออกหนงัสอืรับรองถ่ินกําเนิดสนิค้ากรณี

ผู้ประกอบการหรือผู้สง่ออกกระทาํการหรืองดเว้นกระทาํการฯ พ.ศ. 2552 การออกหนงัสอืรับรองแหลง่กําเนิดสนิค้าตาม
ความตกลงเขตการค้าเสรีไทย-อินเดีย 



 ประกาศกรมการค้าตา่งประเทศ เร่ืองการ ออกหนงัสอืรับรองถ่ินกําเนิดสนิค้า ไทย-เปรู พ.ศ. 2554
 ประกาศกรมการค้าตา่งประเทศ เร่ืองหลกัเกณฑ์ วิธีการ และเง่ือนไขการขอรับ หนงัสอืสาํคญัการสง่ออก-นําเข้าสนิค้าโดย

วิธีการทางอเิลก็ทรอนิกส์ พ.ศ. 2554
 พระราชบญัญตักิารสง่ออกและการนําเข้ามา ในราชอาณาจกัรซึง่สนิค้า พ.ศ. 2522
 พระราชบญัญตัศิลุกากร พ .ศ.2469 และฉบบัแก้ไขเพิ่มเติมอีก 16 ฉบบั
 ประกาศกรมศลุกากรที่ 116/2549 เร่ืองการ ผา่นพิธีการศลุกากรทางอิเลก็ทรอนิกส์ ลง วนัท่ี27 ธนัวาคม 2549
 ประกาศกรมศลุกากรที่ 39/2550 เร่ืองระบบพิธีการศลุกากรสง่ออกทางอเิลก็ทรอนิกส์  ลงวนัท่ี 2 กรกฎาคม 2550
 กฎกระทรวง ฉบบัท่ี 2 (พ.ศ.2523) ออกตามความในพระราชบญัญตัิการสง่ออกไปนอก และการนําเข้ามาใน

ราชอาณาจกัรซึง่สนิค้า พ.ศ. 2522

พิกัด    นํา้ตาลทราย 1701 

อัตราภาษี      ยกเว้นอากรขาออก 

ขอบเขตการควบคุม 
• นํ้าตาลทรายขาว
• นํ้าตาลทรายดิบ
• นํ้าตาลทรายแดง
เป็นนํา้ตาลที่ได้จากอ้อยหรือหวับีดและซูโครสที่บริสทุธ์ิในทางเคมีในลกัษณะของแข็ง 

สิทธิพเิศษทางภาษีศุลกากร 

สามารถขอสทิธิพิเศษทางภาษีศลุกากรได้ทัง้นีส้ามารถตรวจสอบการได้รับสทิธิพิเศษทางภาษีศลุกากร ได้ที่กรมการค้า
ตา่งประเทศ

ตดิต่อ-สอบถาม 

คณุ จนัธิมา ไชยบญุมี (จุม๋)

 (แผนกงานใบอนญุาต) 
P & P PREMIER TRADE CO.,LTD. 

95/13 Soi Rama III Soi 77 Chongnonsee, Yannawa Bangkok 10120, 
Thailand Email : export@onestopim-ex.com  / Tel. 085-0717337 

Monday - Friday time 8.30 - 17.30 
Saturday time 8.30 - 12.00 

mailto:Email
mailto:import@onestopim-ex.com

